

Приветственное слово вице-президента Многонационального государства Боливия Давида Чокеуанки Сеспедеса по случаю годовщины независимости Боливии 6 августа 1825 года.

Ла Пас , 6 августа 2022 года

Конституционный президент Многонационального государства Боливия, брат Луис Арсе Катакора.

Сёстры и братья!

Крепко обнимаю и выражаю признательность, восхищение и глубокое уважение ко всем боливийцам и боливийцам, к тем, кто сейчас находится в Боливии, и тем, кто проживает за рубежом.

Спасибо братьям из города Чукисака и из Сукре за то, что они приняли нас в Доме Свободы в день основания Боливии, в тот день, когда мы отмечаем 197-ю годовщину войны за независимость.

Война, которая длилась 15 лет, в которой мы победили захватчиков после трех столетий безнаказанных преступлений, геноцида и разграбления национальных ресурсов.

В этот день мы отдаем дань стойкости и борьбе Сестер и Братьев, рожденных на нашей **ЗРЕЛОЙ ЗЕМЛЕ ВЕЧНОЙ МОЛОДОСТИ** и **ПОСТОЯННОГО ОБНОВЛЕНИЯ АБУА YALA**. Они сражались против захватчиков, которые совершили набег на наши территории с целью уничтожить нас, наши земли и стереть нас с лица Земли.

Сегодня символическое и историческое событие, и в этот момент мы, коренные народы, находимся в Доме Свободы, вспоминая события нашей истории, насчитывающей более 30 000 лет.

В этот период, изучение которого только начинается, есть и такие ключевые вехи, о которых следует помнить; что 3500 лет назад возникло Территориальное господство Тиуанаку, или что 1000 лет назад сформировались владения Аймара, а затем в 1477 году были созданы Инкские провинции Койасуйо на территории Чаркас.

После вторжения и колонизации территорий Абуа Yala 450 лет назад, была создана Королевская Аудиенция Чаркас с ее административным и

религиозным центром, который сначала назывался Чокечака, затем Ла Плата и сегодня носит имя Сукре.

Против испанского господства с самого начала боролись местные повстанцы и патриоты Чаркас, выступавшие за независимость, которые вместе с освободительной деятельностью Симона Боливара и Антонио Хосе де Сукре привели к независимости провинции Верхнее Перу.

В письме, написанном Антонио Хосе де Сукре 23 января 1825 года в послевоенное время, можно прочитать... "Освободитель приказал воздвигнуть памятники, которые будут напоминать будущим поколениям о заслугах победителей в битвах при Хунине и Аякучо, (...) солдат Свободы и Победы.,(...), чтобы память о них была словно Солнце", которое постоянно светит для Восставших коренных народов и для Патриотов – освободителей, которые положили свои жизни за нашу независимость.

Только приняв наши корни, мы станем свободными. А отказавшись от самих себя, мы останемся под властью. Для коренных народов причина восстания всегда одна. И сегодня, и вчера наш бунт естественным образом проистекает из любого действия, которое нарушает Естественное Состояние Жизни во Взаимодополняемости между Людьми и в Равновесии с Матерью Землей.

На протяжении всей истории коренных народов в нашей стране циклически происходили процессы Перемен и Восстаний.

Аналогичным образом развивались события с 1992 года, когда началось Время Больших Перемен *Decimo Pachakuti*. Это исторический период больших перемен тесно связанный с природным феноменом.

В 2006 году произошло политическое пробуждение боливийского народа. В 2020 году произошло пробуждение народного сознания, когда боливийский народ снова восстал * против системы, которая разрушала сама себя, * против Человеческой жизни, которая уничтожала сама себя, * против несправедливого правосудия, отстраненного от Естественных законов, и * против демократии, которая отреклась от самой себя, что привело к государственным переворотам и диктатурам.

Из доктрин чужих нам государств мы узнали, что демократия - это правительство народа, для народа и созданное народом. Но колониальная республиканская история страны показала, что так называемые

демократические правительства не были созданы народом, не для народа и не состояли из народа.

До 2006 года паллиативная демократия была неспособна решить реальные проблемы Боливии, разделенной, исключенной, расистской и лишенной каких-либо шансов на достижение консенсуса.

Дискриминация по отношению к коренным народам и полное отсутствие политики для дополнения социально-экономической жизни при различном образе жизни привели к политизированной несправедливости, бедности, разделению, неравенству и к глубоким ранам национальной идентичности.

В настоящий момент во времена цивилизационного кризиса на Западе демократия является символом, разрушающим сам себя, потому что она рождается из идеи разделения ради правления, и ей не удается выйти за рамки правления большинства в отсутствие возможности достичь консенсуса между всеми и всем.

Демократия, рожденная идеей разделения ради управления, не достигла справедливости. Она не способна деколонизировать и депатриархализировать народы.

Великий цивилизационный кризис демократий глобального финансового капитализма, который сегодня определяют операторы транснациональных корпораций, в области климатического кризиса, экономического, водного, энергетического, продовольственного, образовательного и институционального кризисов, этического кризиса, духовного, художественного и культурного кризиса и великого кризиса здравоохранения, подтверждают тезис о том, что демократия уничтожила сама себя.

В этом контексте многие из нас уже рассматривают дорожную карту изменений, которые Время Больших Перемен Decimo Pachakuti потребует от боливийцев и всего человечества. Мы ясно видим, как останавливаются и выключаются турбины старой системы во всех областях вышеупомянутого всеобщего кризиса.

Для тех из нас, кто жил в заблуждении на протяжении веков, Время Больших Перемен Decimo Pachakuti раскрывает правду и учит нас, не только как завоевывать эту правду, но и как делать собственные выводы.

Народы, которые знают правду гораздо труднее обманывать. Народами, которые знают, чего хотят, невозможно манипулировать.

Мы должны понять, кто и для чего бойкотирует правду и плодит ложь. Нам нужно знать, кто манипулирует правдой, шантажирует и подчиняет с помощью обмана.

Сегодня мы ясно видим, что самая острая борьба с кризисом разворачивается на фоне разглашения конфиденциальной информации властными доминантными кругами.

Мы видим, что маршруты распространения ложной информации и дезинформация, являются эффективным инструментом шантажа, манипуляций, слежки и контроля.

В соответствии с нашей этикой, правда должна восприниматься как сила, которая нам помогает, защищает нас и побуждает к действию.

Жажда информации должна существовать внутри каждого человека и каждого сообщества.

Наше коллективное мышление обладает защитной силой и помогает отделить ложную информацию от истинной, чтобы в любой момент занять нужную позицию и принять правильное решение.

Все указывает на то, что в эру информационного капитализма открытого общения в социальных сетях именно политика и демократия претерпят серьезные изменения.

Инфократия пытается свести человеческую личность к «профилю, который воспринимает данные и подчиняется оппортунистическому алгоритму, который следит за ним». О чем нас предупреждает немецкий философ южнокорейского происхождения Бён Чхоль Хан.

Тоталитаризм средств массовой информации, основанный на Больших данных (Big Data), стремится заменить идеологию, свободное мышление и коммуникацию контролем и наблюдением за данными. В эпоху медийного тоталитаризма данные используются для управления мнениями, а не для сообщения истинных фактов.

Кризис постправды и распространение оппортунистической транс-правды разрушают демократическое общение, заменяя его тоталитаризмом телекратии, инфократии и медиакратии.

В этом контексте процесс Больших Перемен *Décimo Pachakuti* открывает нам дорожную карту Реколонизации или попыток новой колонизации, навязываемых финансовым капитализмом транснациональных корпораций посредством телекратии, инфократии и медиакратии. А также предупреждает нас о новых видах дестабилизации суверенитета народов.

Время Больших Перемен *Décimo Pachakuti* нас не оставляет и показывает нам, как освободиться и как защитить себя, давая нам понять, что битвы за истину и суверенитет будут выиграны на энергетической арене индивидуального и коллективного сознаний.

Битвы потребуют от свободных женщин и мужчин, чтобы они встали на их сторону и были готовы понять, что старая система необратимо умирает. Что все, каждый в своем собственном темпе, преодолеют антропоцентризм, эгоцентризм, консумоцентризм и жадность, исцеляя таким образом Человечество, Планету и саму Жизнь.

На данном этапе Процесса перемен в нашей стране траектория характеризуется переходным путем к инклюзивной и взаимодополняющей демократии, без отказа от права жить свободно, суверенно и в союзе с великой Матрицей Жизни.

Мы, коренные народы, всегда были и всегда будем Хранителями Великой Матрицы Жизни, предшествовавшей каждому государству, каждой модели, каждой Системе и каждой Доктрине.

В настоящее время мы переживаем кульминационный момент всеобщего цивилизационного кризиса, и в этом контексте наше правительство проводит реформы в области законодательства. Это должно происходить при участии всех субъектов, чтобы преобразовать Систему Права и Правосудия и внести свой вклад в Юриспруденцию, которая признает Всех и Вся в качестве Субъектов, Создающих и Сотворяющих Жизнь, во Взаимодополняемости и Равновесии.

А также чтобы открыть Вселенную Прав, содержащуюся в самой Жизни. Старая система правосудия разрушила себя, потому что она забыла Естественные Законы и заглушила мудрость нашего Мироззрения, которое гласит, что Права Каждого Живого Существа стоят над Любым Верховенством Закона. Что Права на человеческую жизнь не вытекают из доктрин, принимаемых государствами. Что Великая Матрица Жизни и

Человеческая Жизнь стоят над Любым Правом и являются Основой самого Права.

Кризис системы правосудия требует понимания того, что Права не предоставляются, а признаются и их признают, когда нарушается принцип взаимодополняемости и равновесия внутри каждого проявления жизни и между живыми явлениями.

Пока жизнь строится в соответствии с принципом взаимодополняемости, равновесия и гармонии, не будет нарушен Естественный Закон Жизни, а следовательно, и Права, и тогда Государство не должно будет выступать их гарантом.

В нашем мировоззрении Кюльта Жизни признает, что свобода, личность, права и справедливость не стоят выше жизни и не признаются главенствующими над Сообществом, потому что сама структура жизни является общинной, общей для всех и всего. Вот почему мы считаем себя создателями жизни, а не владельцами жизни. Мы создаем жизнь, а жизнь создает нас. Мы принадлежим жизни и обязаны ей жизнью.

Пришло время освободиться от всех доминантных отношений, при которых никто не свободен, не поработитель, не подчиненный.

Прежде всего, наша Свобода это обязанность развиваться в Сознании Великой Жизненной Матрицы, которая объединяет всех и всё.

Мы переживаем переломный момент цивилизационного западного кризиса.

Человечество осознает, что было обмануто, приняв культуру смерти, раздора и страданий.

Мать Земля истошно кричит через язык дождей и грома, ураганов, через стоны вулканов, высоких температур и огня, крики людей и того, что люди умалчивают из-за цензуры или из-за безразличия. С 2020 года вся Земля покрыта разрушительными и болезненными эмоциями, которые служат связующим звеном между тираническими и доминирующими силами Человечества и Матери Земли с целью подчинения и истребления. Человечеству было отказано в свободе, равновесии и единстве. Человечество было доведено до раздора, до войн, до убийства жизни и до смерти.

В период Больших Перемен Décimo Pachakuti пришло время разоблачить ложь и раскрыть правду.

Освобождение истины приведет к обретению Нового Сознания.

Люди обратятся к своим корням, и мы приобретем способность управлять сами собой.

Преодолев все разногласия, мы исцелим жизнь там, где принцип взаимодополняемости был нарушен.

Для этого нам необходимо воспитать целостные личности и лидеров, способных преодолеть любые разногласия и закрыть сети, через которые проникают тиранические и разрушительные силы Человечества и Матери Земли.

Все зло, причиненное боливийскому народу врагами Жизни и Матери Земли, уже свершилось, но Жизнь поручила лучшим Женщинам и лучшим Мужчинам примкнуть к движению Больших Перемен Décimo Pachakuti и победить!

Свобода - это энергия, которая никогда не умирает, которая принадлежит всем и которую никто не может отнять или подарить кому-то.

Свобода и Суверенитет являются естественными гарантами принципа «Жить достойно».

Настал момент принять роль дочерей и сыновей Матери Земли и Солнца, веря в сияющую ДНК, направляемую Великим Духом Жизни.

Давайте же вновь станем Виллкас!

До возвращения к временам равновесия!

Слава Многонациональному государству Боливия!

Слава народам мира!